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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DO
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Ao vigésimo oitavo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, reuniu-se extraordinariamente via 
 (Link: Google meet meet.google.com/hpy-djab-bsg), o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em

Flávia Olegário PaláciosCiências do Patrimônio Cultural (PPGPatri), sob a presidência da Profa. Dra. ,
Coordenadora do PPGPatri. Registraram presença na reunião os Professores membros do Colegiado:
1. Alexandre Máximo Silva Loureiro; 2. Amanda Monteiro Corrêa Pinto Loureiro; 3. Ana Aurea Barreto

; 4Maia . Carmen Lucia Souza da Silva; 5. Diogo Menezes Costa; 6. Pedro José Tótora da Glória; 7.
Rosildo Santos Paiva; 9. Roseane da Conceição Costa Norat; 8. Thais Alessandra Bastos Caminha

Sanjad. : John Fletcher Couston Junior. Estiveram presentes, também, JoãoAusência justificada
Markus de Melo Pereira (representante discente); Kleyci Anne Soares Madeira (representante dos
técnicos administrativos). A Profa. Flávia Palácios deu início a reunião informando que a reunião será
gravada para efeito de elaboração da Ata.  - A Profa.1. INFORMES  1.1 Reunião com a PROPESP – 
Flávia Palácios informou que a Profa. Maria Iracilda Sampaio (Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-
Graduação), solicitou uma reunião com os discentes do PPGPatri para tratar sobre o impacto do corpo
discente do PPG na avaliação da CAPES. A presidente do colegiado acrescentou que a reunião foi
agendada para o dia 21 de setembro de 2023 às 14h no miniauditório do Mercedários UFPA. Ademais,
a Profa. Flávia Palácios pediu que os docentes reiterem o convite a seus orientandos e aproveitou para
convidar todo o corpo docente do PPGPatri para participar da reunião. 1. SITUAÇÃO DE DISCENTES

A presidente do colegiado explicou a situação dos discentes Allyson Allen Lima(TURMA 2020) – 
Pereira (orientando da Profa. Idanise Hamoy) e Messias Bezerra Barbosa (orientando da Profa.
Roseane da Conceição Costa Norat). A Profa. Flávia Palácios explicou que os discentes não
conseguiram defender a dissertação no prazo final (31/08/2023), por diversos motivos. No entanto, a
Profa. Flávia Palácios explicou que o discente Allysson Pereira já está com a defesa de dissertação
agendada para 22 de setembro 2023 às 15h, já a defesa do discente Messias Bezerra aguarda
confirmação de um membro da banca para que a data seja agendada. Após explicações, a Profa.
Flávia Palácios passou a palavra ao colegiado para manifestação. A Secretária do PPGPatri, Kleyci
Anne Madeira, pediu a palavra para esclarecer que o não cumprimento do prazo de defesa de
dissertação pelo discente Allyson Pereira se deu devido a secretaria informar o prazo final de defesa
equivocado à Profa. Idanise Hamoy, não havendo tempo para discente e orientadora se programarem
para a data correta, que seria 31 de agosto de 2023 para a turma 2020 e não 30 de setembro de 2023,
como foi repassado pela secretaria. Nesse sentido, a Secretária do PPGPatri, Kleyci Anne Madeira,
deixou registrado o seu pedido de desculpas a Profa. Idanise Hamoy pelo equívoco. Após manifestação
a presidente do colegiado sugeriu a prorrogação do prazo de defesa de dissertação dos discentes
Allyson Allen Lima Pereira e Messias Bezerra Barbosa para 30 de setembro de 2023. Todos os
membros do colegiado aprovaram a prorrogação de defesa de dissertação dos discentes supracitados.
Nada mais havendo para tratar, a Profa. Flávia Palácios encerrou a reunião e eu, Kleyci Anne Soares
Madeira, lavrei os termos da presente ata que depois de lida e aprovada vai por todos assinada. Belém,
28 de agosto de 2023.

http://meet.google.com/hpy-djab-bsg
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